11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.01.2011 04:00:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2011 11:41:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201363/answer/201488




BrI meiicTBUTENBHO yCTamu, BaM Hamo pacciabisgThCs mepe CEKCOM, XOPOIIIO CIIaTh HOYBIO, MOXKET
OBITH TOCMOTPETH COOTBETCTBYIOIIANE (PUTEMEI, HO HU B KOEM CJTyyae He IPUHUMANTE
CTHMYJIMPYIOIIKE CPencTBa, Brl ce0st 3aroHuTe.



